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Moteur triphase 1,5CV 2800 T/min.
Mandrin porte fraises Ø32 mm
Course horizontal de l'arbre 340 mm
Max diamètre fraise 140 mm
Pression d'exercise 7 Bar
Encombrement: 670x420x660 mm
Poids: 48 kg

EQUIPEMENT STANDARD:
Changement rapide du mandrin porte fraises
Protection unité de grugeage
Butée a 6 position
Mandrin
Serrage pneumatique
Dispositif de pulverisation
Clès de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Mandrin
Moteur monophase
Dispositif de pivotement guide 45°-90°-45°
Butée pour ébavurage d'angles exterieur P.V.C.
Unité de conditionnement de l'air
Souflette
Socle (encombrement: 550x400x540 mm

poids: 15 Kg.)

Motor trifasico 1,5HP 2800 r.p.m.
Manguito porta fresas Ø32 mm
Recorrido util eje 340 mm
Diametro max. fresa 140 mm
Pression de trabajo minima 7 Kg/cm.
Dimensiones: 670x420x660 mm
Peso: 48 kg

ACCESORIOS INCLUIDOS:
Cambio rapido grupo fresas
Proteccion grupo fresas
Topes a revolver 6 posiciones
Manguito porta fresas
Mordazas neumáticas
Lubricación automatica
Llaves de servicio

OPCIONALES:
Manguito porta fresas adicionale
Motor monofasico
Dispositivo por retestar fuera
  de esquadra 45° - 90° - 45°
Dispositivo para el pulido angulos P.V.C.
Filtro de aire
Pistola de aire
Bancada (dimensiones: 550x400x540 mm

peso: 15 Kg.)

Drehstom-motor 1,5PS 2800 U/min. 220/380 50Hz.
Fräswelle durchmesser Ø32 mm
Lauf der Fräswelle 340 mm
Max durchmesser Fräsersatz 140 mm
Druckanschluss 7 ATÜ
Abmessungen: 670x420x660 mm
Gewicht: 48 kg

MITGELIEFERTES ZUBEHOER:
Schnelle Wechselspannsystem für Fräsersätze
Volleschutzhaube der Ausklinkaggregat
Revolveranschlag mit 6 versschiedene Ausklinktiefen
Fräseraufnahme
Pneumatische Spannung
Sprüheinrichtung
Bedienungschlusseln

SONDERZUBEHÖR:
Zusätliche fräseraufnahme
Einphasig motor
Verstellbar Anschlag 45°-90°-45°
Eckenverputzanschlag für Aussenecken
Wartungseinheit
Ausblaspistole
Untergestell (abmessungen: 550x400x540 mm

gewicht: 15 Kg.)

DONNEES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNISCHE DATEN

CARATTERISTICHE TECNICHE
Motore trifase 1,5HP 2800 giri/min
Canotto porta frese Ø32 mm
Corsa orizzontale albero 340 mm
Diametro max. fresa 140 mm
Pressione d'esercizio minima 7 ATM
Ingombro: 670x420x660 mm
Peso:48 kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Cambio rapido gruppo frese
Protezione gruppo frese
Battuta stella 6 posizioni
Canotto portafrese
Morse pneumatiche
Lubrificazione automatica
Chiavi servizio

A RICHIESTA:
Canotto portafrese supplementare
Motore monofase
Dispositivo intestatura fuori squadro 45°-90°-45°
Dispositivo pulitura angoli P.V.C.
Filtro aria
Pistola aria
Basamento (ingombro: 550x400x540 mm

peso: 15 Kg.)

Three-phase motor 1,5HP 2800 r.p.m.
Cutter block spindle Ø32 mm
Sliding horizontal stroke 340 mm
Max diametre of the cutters 140 mm
Min. working pressure 7 bar
Overall dimensions: 670x420x660 mm
Weight: 48 kg

STANDARD EQUIPMENT
Quick change of the cutter block
Full protection guard
Turret stop for presetting 6 cutting depths
Cutter block holder
Pneumatic clamping
Spray mist lubrification
Service spanners

OPTIONALS
Cutter block spindle upon request
Single phase motor
Fence tilting 45°-90°-45°
Adjustable fence for cleaning of P.V.C. corners
Air filter
Air gun
Frame (overall dimensions: 550x400x540 mm)

weight: 15 Kg.)

Motor trifasico 1,5CV 2800 r.p.m.
Encabadouro para frezas Ø32 mm
Capacidade util 340 mm
Diametro max freza 140 mm
Fluxo pneumatico de 7 bar
Dimensões exteriores:670x420x660 mm
Peso bruto: 48 kg

EQUIPAMENTO STANDARD
Cambio rapido do grupo de frezas
Proteção do grupo de frezas
Batente con 6 posicões
Encabadouro
Apertos pneumaticos
Sistema lubrificação automatico
Chaves de serviço

OPÇÕES
Encabadouro adicionales
Motor monofasico
Dispositivo fora de esquadria 45°-90°-45°
Dispositivo de limpesa de angulos P.V.C.
Filtro de ar
Pistola de ar
Base (dimensões exteriores: 550x400x540 mm)

peso bruto: 15 Kg.)

TECHNICAL DATA DADOS TECNICOS
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Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare migliorie e modifiche senza alcun preavviso.
Les dimensions et les poids sont aproximatifs. La maison peut apporter des amèliorations et des modifications sans aucun préavis.
Weights and dimension of machines, as well as performances, can be changed or modified at any time without notice.
Konstruktions-und Massänderungen bleiden vorbehalten
A media e o peso são aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso.
Las medidas y pesos son aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previso aviso.
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